TP informatique 4ème
Comparer des expressions.

Ce TP est à effectuer sur le logiciel OpenOfficeCalc. C’est ce fichier qu’il faudra déposer sur l’espace de partage à la fin de la séance, avec le nom du fichier au format donné lors de la première séance.

En testant les expressions suivantes pour de nombreuses valeurs de x, conjecturer quelles sont les expressions égales.

A = (x + 3)(x + 1)
;
B = 2x(x-4)
;
C = x2 + 3x + 3

;
D = 2x2 – 8

E = x2 + 4x + 3

;
F = (x+1)2 + x + 2 ;
G = 2x2 – 8x

;
H = (x+1)2 + x2 - 2x -9 
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